

В Республике Тыва в суд направлено уголовное дело об убийстве, совершенном более 13 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего ранее неоднократно судимого жителя гор. Кызыла в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июле 2008 года около 22 часов на участке местности недалеко от улицы Конечной правобережного дачного общества между совместно распивавшими спиртное ранее знакомыми мужчинами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемый ножом и камнем умышленно нанес множественные удары по телу потерпевшего, причинив тем самым телесные повреждения, от которых последний скончался на месте происшествия.

Уголовное дело в течение длительного времени оставалось нераскрытым, однако благодаря планомерной и последовательной работе следователей отделения особо важных дел (по преступлениям прошлых лет), следователей-криминалистов следственного управления СК России по Республике Тыва, оперативного состава регионального МВД личность злоумышленника и его местонахождение было установлено, после чего в ходе следственных действий он признал вину в совершенном особо тяжком преступлении в полном объеме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1704985>